        Uddannelse, efteruddannelse, workshops, supervision og træning

              Terapicenter Vandkunsten, Vandkunsten 3, København K.. 
Der afholdes løbende grund- og videregående kurser og workshops i emner inden for Den Autogene Træning og Hypnose. Kurserne henvender sig til læger, tandlæger, præster, psykologer og psykoterapeuter, hypnoterapeuter o.a., som påtænker at implementere den autogene træning eller hypnosen i deres arbejde. Deltagelse på et videregående kursus kræver, at man behersker de kompetencer, der opnås ved at have deltaget på et grundkursus inden for samme område (eller eventuelt tilsvarende kompetencer). 

I løbet af 2011 opstarter ny uddannelse i Hypnopsykoterapi, som bygger på de europæiske standarder og kriterier for psykoterapeutiske uddannelser. Læs bl.a. herom i bogen: Hvad er psykoterapi. Det diagnostiske perspektiv. Psykoterapeut Foreningens Forlag 2009. Se også www.hypnosebog.dk
Hvis du ønsker at tilmelde dig et grund- eller videregående kursus i hypnose eller autogen træning eller ønsker du supervision i anvendelsen af hypnose i din psykoterapeutiske praksis, så mailto:stigdh@gmail.com eller kontakt Stig Dankert Hjort på telefon 36172700 eller på mobil 27632770.
Vil du have oplysninger om grundkravene til optagelse i Dansk Selskab for Hypnopsykoterapi. så kig på www.dshp.dk.  

Ønsker du optagelse på den 4.årige uddannelse til Hypnopsykoterapeut mail da til: stigdh@gmail.com. Eller kontakt Stig Dankert Hjort på telefon 36172700 eller på mobil 27632770.
